

Новость · 17 февраля 2020, 11:54

Омич отрезал приятелю голову, доказывая, что ему «не слабо» убить человека

Жителя Омска арестовали по делу об убийстве собутыльника (часть 1 статьи 105 УК), которому он отрезал голову. Об этом [сообщается](#) на сайте регионального управления Следственного комитета.

По версии следствия, 14 февраля 51-летний хозяин квартиры несколько раз ударил ножом 60-летнего приятеля, с которым они выпивали. Когда нападавший понял, что гость умер, он отрезал ему голову и «пытался скрыть следы преступления», утверждает следствие. В этот момент на кухню зашла подруга подозреваемого и, увидев тело, вызвала полицию.

На допросе омич дал признательные показания. Как объяснил мужчина, он пытался доказать собутыльнику, что ему «не слабо» убить человека.